



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(тридцять п'ята сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

21 липня 2023 року

м. Кобеляки

№ 4

**Про внесення змін до Програми  
благоустрою Кобеляцької  
міської ради на 2020 – 2023 роки**

Керуючись ст. 26, 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Бюджетним Кодексом України, враховуючи рекомендації постійних комісій міської ради з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв'язку та підприємництва та з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення шістнадцятої позачергової сесії міської ради восьмого скликання від 17.01.2022 № 3 «Про внесення змін до Програми благоустрою Кобеляцької міської ради на 2020 – 2023 роки та затвердження її в новій редакції», а саме:

- Розділ 2. «Програмні заходи по утриманню об'єктів благоустрою Кобеляцької міської ради» Програми доповнити пунктами 31, 32 та 33 наступного змісту:

№ п/п	Найменування заходів	Терміни виконання	Виконавці
31	Облаштування екозони для відпочинку с. Шенгури відповідно до проекту «Зелена енергія» як переможців конкурсу екологічних громадських ініціатив Полтавської області 2023 року.	2023	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради, ККП «Водоканал Плюс»
32	Встановлення контейнерів для сортування відходів відповідно до проекту «Кобеляки без сміття» як переможців конкурсу екологічних громадських ініціатив Полтавської області 2023 року.	2023	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради, ККП «Водоканал Плюс»

33	Придбання спецтехніки, а саме: автогрейдера для облаштування дорожнього покриття та мобільної лінії для сортування твердих побутових відходів.	2023	Виконавчий комітет Кобеляцької міської ради, ККП «Водоканал Плюс»

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв'язку та підприємництва та з питань економічної політики, власності, бюджету, тарифів та цін.

Виконуючий повноваження  
міського голови-секретар міської ради



  
Василь ФЕЩЕНКО